

Józsa Erika: **A MI MAGYAR ÚJSÁGUNK**

## **MAGYAR ÉLET**

61 év az ausztráliai magyarság szolgálatában

A Magyar Élet az 1957-ben indult melbournei hetilap jogutódja, mely az 1964-es alapítású sydneyi Ausztráliai Magyarsággal egyesülve vált országos hetilappá 1978-ban.

Akár felmenőit, a szülőföldről való ragaszkodás és a nemzeti identitás keresése hívta életre. Azé az identitásé, amit a menekülésben, a szülőföld határát átlépve, a negyvennyolcas, az ötvenhatos, de még a nyolcvanas magyar is elvesztett.

Egy idegen, más nyelvet beszélő, másként gondolkodó, más értékeknek hódoló országban közösséggé formálódva kellett a kulturális vákuumot magyar tartalommal megtölteni.

Az újság helyreállította az otthoni értékrendet, visszahelyezte a nevek az ékezetet, összekapcsolta egymással az embereket. Tájékoztatót és nevelt. Az írott betűt tudta fegyverként is használni: felemelte szavát azok nevében, akik odahaza nem szólhattak, tudatta a külvilággal amit a diktatúrák titkolni próbáltak.

Tette ezt abban a korban, mikor hetekig tartó postai úton közlekedtek az otthoni hírek, amikor hazautazni legtöbbször számára nemcsak hogy kockázatos, de egyenesen életveszélyes lett volna, és amikor a kontinens különböző szegleteiben élő magyarok csakis az újságon keresztül értesülhettek egymás dolgairól.

De tette aztán is, hogy szabaddá vált az út, leomlottak rendszerek és határok. Megtalálta feladatát az új korszakban is, amikor társalapjai világszerte- úgy gondolván, hogy szerepük megszűnt - felszámolták önmagukat. Pedig az új korban is, sőt talán akkor még inkább szükség volt iránytűre, amely segítse a tájékozódást az otthoni politikában.

S tette a lap a dolgát azután is, hogy a papír és nyomdafesték kiment a divatból, hiszen régi olvasótáborra igényelte ezt a régmódi tájékoztatást.

Tette amíg bírta erővel. Utolsónak maradt, miután a világ széltében-hosszában sorra mind megszűntek a magyar diaszpóra nyomtatott újságjai.

Hosszú, nehezen viselt szenvedés után, az utolsó percig harcolva, 61 esztendővel létrejötte után, folyamatos országos megjelenése 41. évében 2018 december 27.-én örökre lehunyja figyelő szemét a Magyar Élet. Lapjain egész történelmünk, ausztráliai létünk minden fontos mozzanata. Események, emberek, arcok, sikerek, kudarcok. Betűin keresztül jelenlétünk a világban, szavunk az otthoni médiákban. Egyedülálló volt és egészen a miénk: Ez volt a Magyar Élet, A MI MAGYAR ÚJSÁGUNK.